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ĎAKUJEME ZA NAJSILNEJŠÍ ROČNÍK POHODY 
5. AŽ 7. JÚLA 2018 – LETISKO TRENČÍN

Pohoda 2018 bola pre nás najsilnejším ročníkom v histórii. Štvrtýkrát sa minuli všetky lístky na festival v predpredaji, merateľné premenné ale ani zďaleka nie sú podstatnými dôvodmi, pre ktoré považujeme dvadsiatu druhú Pohodu za doposiaľ najsilnejšiu.
Výnimočné momenty a spojenia
Špecialitou tohto ročníka bola realizácia mnohých exkluzívnych spoluprác. Či už ide o úvodný koncert v podaní Slovenského komorného orchestra a zborov z celého Slovenska, spojenie Rebel Babel a Textilanky alebo koncert Československej filharmónie. Keď sme vyhrali Green operations Awards, v zdôvodnení stálo, že Pohoda nie je ocenená len za prístup k prostrediu ale aj k spoločnosti. Viaceré vystúpenia či inštalácie reagovali na sté výročie založenia Československa. Najvýraznejšou témou opakujúcou sa naprieč debatami, rôznymi žánrami a formami umeleckého vyjadrenia bola spomienka na Jána Kuciaka a Martinu Kušnírovú.
V súvislosti s nimi došlo aj k momentom, ktoré patria skôr do kategórie zázrakov. Napríklad keď dielo slovenského autora Mira Tótha uviedlo vo svetovej premiére najslávnejšie sláčikové teleso Kronos Quartet. Samotný zakladateľ skupiny David Harrington na mimoriadne osobnej tlačovke vysvetlil svoje dôvody, pre ktoré neváhal ani sekundu, keď dostal ponuku uviesť Kvarteto siahajúcich chápadiel. Po festivale nám napísal, že si môžeme byť istí, že toto dielo budú hrať vo svete aj pri ďalších príležitostiach.
Jeden zázrak prišiel aj v nedeľu napoludnie. Sixto Rodriguez bol na polceste z hotela na letisko Viedeň, keď svojho slovenského šoféra poprosil, aby sa otočil a išiel naspäť. Chcel byť ešte chvíľu na Pohode a osobne nám poďakovať za skvelý festival. Vyše hodinu sme sa bavili o hudbe, živote a zahral nám aj na gitare. Jeho koncert patril medzi vrcholy Pohody 2018 a v nedeľu pred druhou sa stal posledným účinkujúcim, ktorý opustil náš areál. Samotný Rodriguez vyhlásil, že sa chce čo najskôr vrátiť na Slovensko a zahrať si tu. Rovnako sa vyjadril aj anglický hudobník a spevák Jamie Cullum, ktorý dokonca vyhlásil, že by na Pohodu rád prišiel aj ako návštevník, nielen ako účinkujúci. Tím Charlieho Winstona zase povedal, že na budúci rok pošlú na Pohodu autobus s organizátormi festivalov, aby videli, ako sa to robí.

Line-up
Na Pohodu 2018 sa nám podarilo priniesť viaceré mená, o ktoré sme sa snažili veľa rokov ako The Chemical Brothers, Rodriguez, Kronos Quartet či St. Vincent. Booknutie mnohých vysnívaných mien sa prejavilo aj v tom, že sme na program minuli najviac prostriedkov v histórii. Koncert The Chemical Brothers bol zároveň najmasívnejšou umeleckou produkciou na akej sme sa podieľali. Výbornú prácu našich stage-handov osobne ocenil aj tour manager kapely – chcel nám ich „ukradnúť“ na ďalšie koncerty kapely. Produkčnou výzvou bol aj koncert St. Vincent či rekordných – takmer 300 ľudí na jednom pódiu.
Produkcia
Festival bol doposiaľ najväčšou výzvou aj z produkčnej stránky, kde sme napríklad pridali sektor vákuových WC, festivalový riad bol kompletne bez plastu, väčšina rozlievaných nápojov šla do vratných pohárov, rozšírili sme pevnú elektrickú sieť, zmenili hlavné pódium. Tento ročník bol najčistejší a najekologickejší o čo sa postaralo 140 zberačov, 170 dobrovoľníkom v separačných miestach, ľudia od odpadárov a kompostérov. Výsledok sme videli počas festivalu a vidíme ho aj teraz, počas jeho balenia.  Nešlo by to bez aktívneho prístupu návštevníkov, patrí im naše uznanie.
Postupne dostávame ďalšie krásne správy od umelcov, agentov, partnerov i návštevníkov. Tí sa postarali o to, že pri superlatívoch ohľadom produkcie všetci zahraniční umelci od The Chemical Brothers po Donnyho Béneta zdôraznili unikátnu atmosféru Pohody. Sme šťastným festivalom, lebo sa môžeme oprieť o celoplanetárneho víťaza kategórie „najlepšie festivalové publikum“. Každý z tých 30 tisíc ľudí, má svoj vlastný najsilnejší moment. Možno ich nájdete na fotkách a videách, ktoré budeme postupne pridávať na náš web a sociálne siete. Po ďalšie silné momenty si môžete prísť k nám aj na Pohodu 2019, ktorá bude 11. – 13. júla 2019.
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