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T L A Č O V Á  S P R Á V A

Doma dobre podporí ľudí bez domova a pomôže 
s „adopciou postelí“


Aj tento rok organizuje festival Pohoda spolu s neziskovou organizáciou Depaul Slovensko charitatívne podujatie Doma dobre. Cieľom je pomôcť ľuďom bez domova, šíriť osvetu a upozorniť spoločnosť na skutočné problémy ľudí bez domova, pre ktorých je zima kritickým obdobím. Podujatie Doma dobre zároveň podporuje výzvu „Adoptuj si posteľ“, za ktorou stojí Depaul Slovensko. 

Akcia Doma dobre sa uskutoční v nedeľu 11. decembra od 13.00 do 17.00 hod. priamo v Nocľahárni sv. Vincenta de Paul na Ivánskej ceste 32 v Bratislave. Podujatie svojím hudobným vystúpením prídu podporiť Gleb, Meowlau X Val a folklórna skupina Šukovci. Súčasťou podujatia bude aj diskusia na tému „O bytoch a ľuďoch. Pozvanie prijali pracovníčka pre bytové otázky Dominika Köhler, terénny sociálny pracovník Ján Mock a moderovať bude redaktor týždenníka .týždeň Michal Oláh.

Vstup na podujatie je pre verejnosť voľný, návštevníci ale budú môcť podporiť zbierku určenú na pomoc ľuďom bez domova. Podporiť Nocľaháreň Depaul je možné aj zaslaním prázdnej SMS na číslo 827 (pomoc v hodnote 3€) alebo „adoptovaním si postele“. Viac o práci a pomoci ľuďom bez domova sa dozviete na webe depaul.sk a adoptujsipostel.sk.

Koncerty aj diskusia podujatia Doma dobre bude zároveň naživo streamovaná na FB stránkach festivalu Pohoda, Depaul Slovensko, Denníka N, .týždňa a portálu aktuality.sk.

ČO ZNAMENÁ ADOPCIA POSTELE?
Ročne sa na zariadenia organizácie Depaul Slovensko obráti viac ako dvetisíc ľudí v núdzi. Poskytujú im teplé jedlo, ošatenie, sociálne poradenstvo, bezpečie postele a to najdôležitejšie – pomocnú ruku a prijatie od pracovníkov organizácie Depaul. Pre organizáciu Depaul je však zima finančne veľmi náročná. „Adopciou postele“ formou pravidelného daru tak podporovatelia pomôžu organizácii Depaul byť oporou pre každého, kto sa na nich obráti.


PREČO SI ĽUDIA BEZ DOMOVA ZASLÚŽIA NAŠU POMOC?
Ľudia bez domova sú ako my. Mnohí stratili zamestnanie, milovanú osobu alebo trpia vážnou chorobou. Depaul Slovensko je nezisková organizácia, ktorá sa snaží pomáhať všetkým, ktorí zostali na ulici. Pretože ulica nie je a pre nikoho nemôže byť domov.

AKO SA DOSTAŤ NA PODUJATIE DOMA DOBRE?
K areálu sa dá dostať autom alebo taxíkom priamo na adresu Ivanská cesta 32, Bratislava. Využiť sa dá aj MHD – pri cestovaní autobusmi 69 a 96 smerom na letisko vystúpiť na zastávke Fafruny (na znamenie), z ktorej je to cca 10 minút pešo cez nadjazd.
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Video organizácie Depaul Slovensko: https://youtu.be/1JZgl2BZAdY
Presskit Doma dobre: https://we.tl/t-KvbIwnIfYa
Miesto konania: https://goo.gl/maps/61HvJG8bMFnrNPfVA
Link na podujatie: https://fb.me/e/2OyQUx599
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