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T L A Č O V Á  S P R Á V A

Na Koncerte pre Martinu a Jána v Gregorovciach vystúpi slovenská hviezda Jana Kirschner a islandská pesničkárka Arny Margret
SOBOTA, 6. 5. 2023 od 18.00 – AREÁL ZŠ GREGOROVCE
[bookmark: _heading=h.30j0zll]

Aj tento rok festival Pohoda v spolupráci s obcou Gregorovce prinesie Koncert pre Martinu a Jána, ktorý sa uskutoční v sobotu 6. mája v areáli Základnej školy v Gregorovciach.  Koncert otvorí talentovaná indie-folková pesničkárka Arny Margret z Islandu a vystúpi aj jedna z najúspešnejších a najobľúbenejších slovenských speváčok Jana Kirschner. 

Na symbolickom mieste, v centre obce v areáli základnej školy, vznikne malé pódium pre dva výnimočné hlasy a koncerty. Súčasťou akcie bude aj diskusia, hosťami moderátorky Zuzany Wienk budú Zlatica Kušnírová a Roman Kvasnica.
„Piateho mája by Martina Kušnírová a Ján Kuciak oslavovali piate výročie svadby. Ich lásku si pripomenieme silným koncertom na nádvorí školy, do ktorej chodila Martinka. Verím, že príde veľa ľudí, obaja si zaslúžia, aby ich príbeh nebol zabudnutý,“ povedal o plánovanom koncerte Michal Kaščák.
V prípade nepriaznivého počasia sa koncert uskutoční vo viacúčelovej sále Obecného úradu Gregorovce.

Vstup na podujatie je voľný.
Koncert bude možné sledovať aj cez livestream na Youtube a Facebooku festivalu Pohoda.  
Live stream Koncertu pre Martinu a Jána zabezpečí aj tentokrát spoločnosť Filma. 
PROGRAM:
· 18:00 – 19:00: Arny Margret (IS)
· 19:15 – 19.45: Diskusia: Zlatica Kušnírová, Roman Kvasnica, moderuje Zuzana Wienk
· 20:00 – 21:30: Jana Kirchner (SK)

FACEBOOK EVENT: https://www.facebook.com/events/944811213532732 
ARNY MARGRET (IS)
Dvadsaťjeden ročná islandská pesničkárka Arny Margret pochdádza z malebného regiónu Westfjords. Jej indie folk má svoj špecifický zvuk, no čo sa týka vplyvov má blízko k tvorbe umelcov a umelkýň ako Adrianne Lenker, Aldous Harding, Ásgeir či José González.

Hudbou a textami vykresľuje krásne a zároveň bolestivé obrazy inšpirované jej osobnými zážitkami a okolím. Približuje život na izolovanom mieste, obklopenom vysokými horami, ktoré každý rok na niekoľko mesiacov úplne ukryjú slnko.
Arny Margret bola nominovaná na nováčika roka na Icelandic Music awards 2022 a na Iceland Airwaves Plus Awards získala ocenenie Best New Act 2022.
V roku 2022 ste ju mohli vidieť aj na festivale Pohoda. Odvtedy vydala svoj debutový album they only talk about the weather, takže v Gregorovciach sa môžete tešiť na jej nový materiál.

JANA KIRSCHNER (SK)
Jana Kirschner je jedna z najúspešnejších a najobľúbenejších slovenských speváčok. Ju samotnú ani prierez jej bohatej tvorby netreba pripomínať snáď nikomu. Jej vystúpenia sú zárukou kvality a aj vďaka energii, ktorú speváčka dokáže preniesť na publikum, zakaždým strhne dav.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]V ostatnej dobe naspievala viacero piesní k filmom a spolupracovala ako hosťka v piesňach viacerých slovenských aj českých interpretov.

Koncert pre Martinu a Jána v Gregorovciach získal grant z Islandu, Lichtenštajnska a Nórska prostredníctvom Grantov EHP v rámci projektu Keeping up the Freedom. Projekt bol spolufinancovaný z prostriedkov štátneho rozpočtu Slovenskej republiky. www.eegrants.sk

#AllForJan a #AllForMartina #KoncertPreMartinuAJana #Nezabudneme #SmeVTomSpolu
-
PressKit: https://drive.google.com/drive/u/1/folders/11yGSwhv4jBx1ateBWoT2j_jBmVouLoqg 
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