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V Bratislave, 7. 5. 2021

T L A Č O V Á  S P R Á V A
Na Pohode on the Ground sa prestaví počas piatich dní desať domácich klubov 
Prvými menami sú Black Midi, Pengshui, Black Country New Road, Murman Tsuladze a Vrbovskí víťazi s Komorným orchestrom mesta Trenčín

Pohoda on the Ground, 7. – 11. Júla 2021, Letisko Trenčín

Pohoda on the Ground prinesie počas piatich dní na trenčianske letisko desiatky kapiel umelcov a umelkýň. Prvýkrát v histórii ale nebudú mať väčšinu programu vo svojich rukách organizátori Pohody. Jedným z leitmotívov festivalu je totiž aj podpora domácej klubovej scény, ktorej rozmach v posledných rokoch dramatickým spôsobom narušila pandémia. Práve ľudia z desiatich klubov naprieč celým Slovenskom pripravia väčšiu programu, ktorí na letisku uvidia začiatkom júla návštevníci tohto festivalu. Kurátormi dvoch klubových pódií Pohody on the Ground sú Hangár, Bombura, Fuga, Diera do sveta, Stromoradie, 69, Collosseum, WAX, Záhrada a Hájovňa.

Silné zastúpenie bude mať aj nehudobný program (Visual stage, literatúra, divadlo, film...) a na letisku pristavíme aj električku T3 - kultúrny prostriedok, ktorý si tu urobí medzipristátie pred presunom na nové miesto. V rukách Pohody bude hlavný stage, pričom program sa na rozdiel od toho klubového meniť v rámci jednotlivých dní veľmi nebude. Známe sú už aj prvé mená – z britských ostrovov prídu experimentálno-rockové kapely Black Midi a Black Country, New Road či grimeoví pankáči Pengshui a z metroply francúzska príde gruzínska kapela Murman Tsuladze. Festival otvorí unikátne gala predstavenie hudobno-pracovnej skupiny Vrbovskí víťazi s komorným orchestrom mesta Trenčín.

CITÁT MIŠO Čokoľvek, čo máš na srdci. Mne napadlo napríklad spomenúť, že sa stretneme po dvoch rokoch na letisku, či že po poldruha roku robíme akciu pre s návštevníkmi. Plus úplne kratučko vysvetliť, prečo spojenie s klubmi. Ja by som si možno aj spravil zo seba srandu, že a možno bude aj tančiareň 

ROZDELENIE KLUBOV PODĽA DNÍ: 
· 7. JÚL – O otvárací deň festivalu sa postará nový domáci trenčiansky klub Hangár a jeden z najdlhšie fungujúcich kultúrnych priestorov u nás – Bombura z Brezna.
· 8. JÚL – Štvrtok bude v réžii bratislavskej Fugy a kultúrneho centra z Liptovského Mikuláša Diera do sveta.
· 9. JÚL – V piatok prinesú na letisko svoje hudobné vzory ľudia z prešovského Stromoradia a spolu s nimi to rozbalí trnavská 69-na. 
· 10. JÚL – Sobotňajší program poteší rockerov výberom košického Collossea ako aj fanúšikov tanečnej hudby pod kuratelou bratislavského klubu WAX.
· 11. JÚL	 – Program Pohody on the Ground uzavrie v nedeľu záhradno-lesnícka eko-slávnosť v podaní banskobystrickej Záhrady a žilinskej Hájovne.

PREDPREDAJ
Program zverejnia organizátori na webe a sociálnych sieťach Pohody postupne po jednotlivých dňoch od pondelku do piatka budúci týždeň. Pohoda taktiež prvýkrát v histórii nespustí predpredaj cez svoje kanály. Prvých 1000 lístkov na Pohoda on the Ground dajú organizátori začiatkom budúceho týždňa k dispozícii jednotlivým klubom, aby sa dostali aj k ich skalným fanúšikom. Online predpredaj cez Pohdoa shop sa následne spustí na www.pohdoafestival.sk 17. mája 2021. 

KAPACITA, TRVANIE FESTIVALU A ĎALŠIA ORGANIZÁCIA
Kapacita jednotlivých dní je vzhľadom na protipandemické opatrenia nastavená na 1000 ľudí – zatiaľ vrátane umelcov a produkcie. 17. mája tak organizátori dajú do predaja 650 lístkov na jednotlivé dni. Festival otvorí svoje brány každý deň o 11:00, program sa začne sa 16.00 a skončí sa tradičným vítaním slnka. Areál festivalu bude nutné opustiť o 10.00 nasledujúceho dňa, aby bolo možné dodržať všetky potrebné opatrenia. Vzhľadom na odporúčania epidemiologičiek, nebudú v predaji viacdňové lístky. Ak si niekto chce kúpiť vstupenky na viac dní, jedinou možnosťou je zakúpiť si viac jednodňových vstupeniek. Taktiež bude nutné opustiť areál a prejsť bránami festivalu a podstúpiť všetky procedúry v súlade s nariadeniami a odporúčaniami platnými v tom čase. Účasť potvrdených zahraničných mien je zmluvne podmienená tým, že to budú umožňovať opatreniami platné začiatkom júla v krajine odkiaľ prichádzajú i na Slovensku. Viac už nájdu fanúšikovia klubov i trenčianskeho festivalu v novej sekcii FAQ na webe Pohody.
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