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T L A Č O V Á  S P R Á V A

Na Pohode vystúpi Royal Blood, jedna z najlepších britských rockových kapiel

Rockovú nálož na trenčianskom letisku v júli predvedie dnes už ikonické duo, ktoré tvorí Mike Kerr a Ben Thatcher. Eponymný debutový album vydali v roku 2014 a zaručil im nomináciu na prestížnu cenu Mercury Prize. V roku 2015 získali BRIT Awards za Najlepšiu britskú kapelu roka. Nové meno Pohody 2024 dnes oznámil Michal Kaščák v rannom vysielaní Rádia_FM.

Royal Blood majú na konte ocenenia od viacerých hudobných magazínov, akými sú napríklad NME Awards, Kerrrang! Awards alebo Q Awards. Hneď po vydaní ich debutu padali označenia, že ide o rockový debut, aký tu už dávno nebol a prirovnania ku kapelám ako The White Stripes, The Black Keys alebo Muse. Práve s kapelou Muse nedávno odohrali turné.

[bookmark: _Hlk132148395]Na ich treťom albume Typhoons (2021) bol jedným z producentov Josh Homme z kapely Queens of the Stone Age, ktorá taktiež budúci rok vystúpi na Pohode. Aktuálny album Back to the Water Below vydali v septembri a celý si ho produkovali sami.

"Rockeri môžu oslavovať. Ku Queens of The Stone Age či The Armed pribúdajú skvelí Royal Blood. Snažili sme sa o nich roky, som rád, že to vyšlo tentoraz. V piatok nás čaká na Pohode silný večer, po parádnych Royal Blood zavŕšia koncerty na hlavnom pódiu energickí Pendulum," dodáva k Royal Blood Michal Kaščák z Pohody.

Síce Royal Blood sú dvaja, avšak počas ich energických koncertov máte pocit, že sledujete kapelu, ktorá má aspoň šesť členov. Presvedčiť sa môžete na vlastné uši aj oči v júli na Pohode.

Pohoda sa aktuálne na najprestížnejších festivalových cenách European Festival Awards dostala do shortlistu TOP 10 najlepších stredne veľkých festivalov v Európe. Hudobní profesionáli Pohodu zaradili aj do úzkeho výberu TOP 5 festivalov v kategórii The Take a Stand Award a The Event Safety Award.

Aktuálne má festival pre ročník 2024 zverejnených už tridsaťjeden mien: Queens of the Stone Age, Skepta, James Blake, Royal Blood, Pendulum (live), Black Pumas, Arlo Parks, Morcheeba, Yaeji, Noname, Genesis Owusu, Jockstrap, LA Priest, The Armed, JFDR, English Teacher, DEADLETTER, Descartes a Kant, Meta and the Cornerstones, Aquaserge, Ni, Pražský výběr, Para, Le Payaco, Sunnbrella, Saténové ruky, Berlin Manson, Katarzia, Fvck_Kvlt, P/\ST a Catastrofy. 

Organizátori oznámili, že v oznamovaní zaujímavých mien Pohody 2024 zo svetovej aj domácej scény budú pokračovať počas najbližších dní.
-
PressKit – Royal Blood: 
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1Pt5_8vpmeKXRkSjqg7kfDWIWIsw8x4jj
PressKit – Pohoda 2023: 
https://drive.google.com/drive/folders/10pjNr9XUxpo6CWM4t-3lygdhYJ7SrbGp
Facebook udalosť Pohoda 2024:
https://www.facebook.com/events/1340933456779655
Pohoda 2023 Official Aftermovie:
https://www.youtube.com/watch?v=_6hUgzJD3QE
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Kontakt pre médiá:
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PR & Media
Tel.: +421 944 089 277
jozo@pohodafestival.sk
http://www.pohodafestival.sk
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