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LIAM GALLAGHER, LYKKE LI, THE ROOTS, THE 1975, CHARLOTTE GAINSBOURGH, MAC DEMARCO 
EN MEER…
bij de eerste lading artiesten voor Pohoda festival 2019

POHODA FESTIVAL, 11. – 13. JULI 2019 – TRENČÍN AIRPORT, SLOVAKIA


Pohoda Festival, het grootste muziek en kunstfestival in Slowakije, vindt plaats van 11 tot 13 juli op de luchthaven van Trencin (1uur van Bratislava) en kondigt u de volgende artiesten aan voor hun affiche van 2019. Tickets voor het drie daagse festival zijn verkrijgbaar voor 99,00 € hier: https://www.pohodafestival.sk/en/product/3-day-ticket-2019. 

Liam Gallanger, een van de bekendste frontmannen van alle tijden, het brein achter Oasis kwam na een pauze terug met het soloalbum “As You Were”. Hij zal zowel zijn oude hits als deze nieuwe parel met al zijn enthousiasme brengen tijdens Pohoda 2019. Lykke Li bekend van de hit “I follow rivers” (ook gecoverd door de Belgische Triggerfinger) zal deze pophit en vooral ook haar laatste album “So sad so sexy” deze zomer in Slowakije spelen. Als hip-hop headliner komt de legendarische band The Roots, hun liveoptredens worden gezien als het best in hun genre.  Daarnaast springen we even naar meer het Indierock genre, waar The 1975 er als band met de grootste fan base & best rated albums door NME, The Daily Telegraph, The Time, DIY uitkomt. De live performance van dat album getiteld: “Like It When You Sleep, You Are So Beautiful, Still Unaware of It“ won de prijs voor Best Live Band tijdens de NME Awards, wat klinkt al een mooie belofte. 

De laatst aangekondigde naam voor Pohoda is de Frans / Britse Charlotte Gainsbourgh. Met een sterke carrière als actrice en vijf succesvolle albums op haar palmares, kijken we uit naar de muziek performance dat ze zal neerzetten in Trencin Airport.  Voor een zomer-BBQ-soundtrack en casual surfrock zorgt de Canadese Mac DeMarco, al klinken veel van zijn nummers als droomige-zondag-namiddag-muziek worden zijn concerten herhaaldelijk als excentriek & verbluffende performances beschreven. 

De Britse Michael Kiwanakuka momenteel op tour met Mumford & Sons, zorgt voor een portie Soulmuziek. Als we MOJO mogen geloven, werken zijn albums niet alleen op CD maar brengt hij diezelfde melodie ook moeiteloos live. Een grote naam in de elektronische scene: Sofi Tukker die in de plaats van een haar gedroomde Basketbal carrière wereldsucces boekt in de Beste Dance/ Electronic muziek met haar album Treehouse. 

Voor wereldmuziekfans, wordt Pohoda 2019 een top editie. Al bevestigde namen zijn Calypso Rose, Sudan Archives, Kokoko!, en het combo-optreden van Amadou & Mariam samen met de Blind boys of Alabama. Ook voor de punkers komt deze line up als een kerstcadeau: punkrock van Dream Wife, indie punk door de band LIFE, post punk dance door Sink Ya Teeth en Michal Kascak’s (CEO Pohoda) favoriet: Viagra Boys is een 6-koppige band die besmettelijke post-punk speelt. 

Verder ook op de line up Noga Erez, experimentele electronics van Tel Aviv; Faka, muziek en andere kunsten uit Zuid-Afrika; Cari Cari, indie rock uit Oostenrijk; Penelope Isles, Britse beach pop rock; en de eerste lokale Slovaakse naam Shibuya Motors is een project van Miro Toth en brengt experimentele Slovaakse muziek.

Voor een meer uitgebreide beschrijving van alle artiesten kan u op Pohoda’s website terecht:
www.pohodafestival.sk/en
-
Aftermovie Pohoda Festival 2018: 
https://www.youtube.com/watch?v=VNCeKsnnDZE&feature=youtu.be
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