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PERSBERICHT
POHODA 2020 WORDT POHODA IN THE AIR, 
WE ZIEN ELKAAR GRAAG TERUG IN 2021
8 – 10 JULY, 2021 –LUCHTHAVEN TRENČÍN
De vierentwintigste editie van Pohoda wordt met een jaar uitgesteld. Pohoda 2020 zal dus niet in zijn traditionele vorm plaatsvinden, en zal worden vervangen door Pohoda in the Air. We zien elkaar op het vliegveld van Trenčín van 8 tot 10 juli 2021. 
Alle tickets van dit jaar blijven geldig. Tegelijkertijd garanderen we degenen die het nodig hebben een volledige terugbetaling van het ticket. We zullen de geweldige sfeer van de bijeenkomst van alle festivalgangers missen, evenals de positieve energie die na het festival op de luchthaven blijft. We zijn echter optimisten en daarom geloven we dat we de gemiste tijd in de toekomst met nog meer vreugde zullen inhalen. 
Pohoda 20 → Pohoda 21 – met de eerste reeks bevestigde artiesten
Na overleg met top epidemiologen, achten wij het nodig Pohoda naar 2021 te verplaatsen. We denken dat de maatregelen binnenkort worden verlaagd, maar zeker niet voor drukbezochte evenementen, zoals ons festival. We hebben contact met collega's uit het buitenland, een soortgelijke ontwikkeling is ook in andere landen te verwachten. Voordat het uitstel werd aangekondigd, communiceerden we met andere promotors, boekers, leveranciers, partners en onze externe collega's; de gemeenschappelijke noemer van deze gesprekken is begrip, reactievermogen en saamhorigheid. 
Hierdoor kunnen we alvast aankondigen dat veel van de namen van dit jaar zeker ook in 2021 zullen spelen. De eerste herbevestigde artiesten zijn: The Libertines, Metronomy, Wolf Alice, Archive, black midi, Shame, Kokoroko, Marina Satti & Fonés, Black Country, New Road, Bazzookas, Wooze, Pigs Pigs Pigs Pigs Pigs Pigs Pigs, PENGSHUi, Asmâa Hamzaoui & Bnat Timbouktou, Space Lady, Malox, Crack Cloud, Murman Tsuladze, Shht, PoiL en Trupa Trupa. Veel dank aan de artiesten, hun boekers en managers. Verdere namen volgen binnenkort en zullen worden vergezeld door eerder onaangekondigde artiesten, die we op 20 april zullen aankondigen. We kunnen niet hetzelfde programma voor 2021 garanderen, maar we zullen ons best doen om het nog krachtiger te maken.
Ticket transfer / terugbetaling / ticketteruggave met een donatiemogelijkheid 
We willen iedereen bedanken die ons hun vertrouwen heeft gegeven en een kaartje voor Pohoda 2020 heeft gekocht. 
Op de website www.pohodafestival.sk hebben we de sectie Pohoda 20 → Pohoda 21 opgezet, waar je antwoorden vindt op de vragen die naar voren komen in verband met het uitstel van het festival. Voor festivalgangers die al tickets gekocht hebben, bieden we drie verschillende opties.
Ticket transfer naar het volgende jaar is de beste manier om het festival in deze tijden te ondersteunen. Alle soorten tickets voor Pohoda 2020, zijn geldig voor Pohoda 2021 inclusief parkeren en accommodatie. Junior / Kids-tickets die vóór 15 april zijn gekocht, zijn geldig, ook als de houder een jaar ouder is. U hoeft geen stappen te ondernemen om de overdracht van de tickets te laten plaatsvinden. Tickets die niet voor 15 oktober 2020 door hun houders zijn geretourneerd, worden automatisch als geldig beschouwd. 
We begrijpen dat het in de huidige situatie een volledige terugbetaling van de tickets voor sommigen van jullie noodzakelijk. We zullen het met begrip doen. In de secties SHOP en Pohoda 20 → Pohoda 21 op www.pohodafestival.sk vind je een formulier met instructies. Er zijn stappen voor e-tickets en voor tickets die op het festival of bij een andere geautoriseerde voorverkoopplaats zijn gekocht. U kunt tot en met 15 oktober 2020 een terugbetaling van elk type ticket aanvragen (indien u ticket aangekocht was via onze shop of een van onze officiële verkooppunten). Het geld wordt bij ontvangst van het ticket terugbetaald binnen de termijn van 60 dagen. Bedankt voor je begrip en geduld.
Een ander alternatief om het festival te helpen (mocht je het ticket niet kunnen houden) is om een ​​deel van het ticketbedrag te doneren om de reeds gemaakte kosten voor de voorbereiding van de twintigste editie te dekken. Net als bij volledige terugbetaling, sturen we het verschil tussen de prijs en de donatie uiterlijk binnen 60 dagen - samen met een geschenk van de festival shop. Meer informatie vind je op onze website in de sectie Pohoda 20 → Pohoda 21 en SHOP secties.
Pohoda tickets zijn nog steeds beschikbaar op onze website. Een driedaagse ticket kopen is een andere manier om de voorbereiding van de uitgestelde festivaleditie te ondersteunen. Let op: aangezien dit uitstel is, verkopen wij geen tickets meer in de goedkoopste categorieën.
Pohoda in the Air en andere geplande projecten in de komende periode 
Op 3 mei realiseren we een speciale editie van het concert voor Martina en Ján in Gregorovce. We plannen ook een reeks online seminars en concerten over heel Slowakije die zullen helpen om de verscheidenheid aan banen en fantastische mensen die in de culturele achtergrond werken, in de spotlight te zetten.
Tijdens het "pohoda" weekend hebben we besloten om het evenement Pohoda in the Air te organiseren. We kunnen ons niet voorstellen dat we in het tweede weekend van juli geen contact zouden hebben met onze bezoekers, kunst of discussies. De aard van het evenement krijgt langzaam vorm, we zijn van plan om onze luchthaven erbij te betrekken, diverse activiteiten, uitzendingen, concerten en archiefmateriaal voor te bereiden. De vorm ervan wordt - eigenlijk zoals elk jaar - geraadpleegd met lokale gezondheidsautoriteiten en andere autoriteiten. Het nemen van de maatregelen die op dat moment gelden, spreekt voor zich. Binnenkort meer informative hierover.
“Ondanks dat we elkaar deze zomer niet tijdens Pohoda kunnen zien, blijven we optimistisch. De ongekende golf van samenhorigheid die door de muziekscene en de hele culturele omgeving gaat, moet positief naar ons terugkeren. Zelfs na de Spaanse griep was er letterlijk een explosie van kunst, ontsprongen er dansers en ontmoetten mensen elkaar graag. We denken dat het nu hetzelfde zal zijn. We kunnen niet wachten tot de clubs opengaan, concerten terug beginnen en nadien ook festivals weer van start gaan. Tot die tijd zullen we doen wat de situatie ons toestaat, en natuurlijk zullen we eraan werken om van Pohoda 2021 weer een sterke persoonlijke ontmoeting vol geweldige kunst te maken ”, voegt festivaldirecteur Michal Kaščák eraan toe.
Tot ziens op 8-10 juli 2021 op de luchthaven van Trenčín op het vierentwintigste jaar van Pohoda. #KeepPohodaAndCarryOn
[bookmark: _GoBack]Bevestigde artiesten: The Libertines, Metronomy, Wolf Alice, Archive, black midi, Shame, Kokoroko, Marina Satti & Fonés, Black Country, New Road, Bazzookas, Wooze, Pigs Pigs Pigs Pigs Pigs Pigs Pigs, PENGSHUi, Asmâa Hamzaoui & Bnat Timbouktou, Space Lady, Malox, Crack Cloud, Murman Tsuladze, Shht, PoiL, Trupa Trupa… Tickets beschikbaar hier: www.pohodafestival.sk/en/shop.
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